

**తీనూర్**  
**తలేకరులు కావాలను**  
 పత్రిక ద్వారా మన దేశంలోని అసలైన సమస్యలను తెలుగు ప్రజలకు తెలియజేయాలని మన ఉద్దేశం. ఈ ఉద్దేశంతో మన దేశంలోని అసలైన సమస్యలను తెలుగు ప్రజలకు తెలియజేయాలని మన ఉద్దేశం. ఈ ఉద్దేశంతో మన దేశంలోని అసలైన సమస్యలను తెలుగు ప్రజలకు తెలియజేయాలని మన ఉద్దేశం.

అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత, కొత్త వారికి అవకాశం ఇవ్వబడుతుంది.

ఈ పత్రిక నిర్వహణకు మన దేశంలోని అసలైన సమస్యలను తెలుగు ప్రజలకు తెలియజేయాలని మన ఉద్దేశం.

9177108128, 9966847463

**తీనూర్**  
 నేటి వార్తలు... తెలుగు దినపత్రిక

teenmaardesk@gmail.com



**రిజిస్ట్రేషన్ లేని ప్రార్థనా స్థలాలపై హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు జారీ**

అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగించాలని రెవెన్యూ అధికారులకు ఆదేశాలు

2

**నేడు ఆఫీస్ హాలిడేగా ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు**

స్కూళ్ళకు, ఉద్యోగులకు సెలవులను ప్రకటించిన ప్రభుత్వం

2

**రాష్ట్రం కోసం పోరాడే చిత్తశుద్ధి బీఆర్ఎస్ కే ఉంది : ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి**

సీఎం తన భాష మార్చుకోవాలని వాఖ్యలు చేసిన కడియం

2

**వైద్యారోగ్య విభాగంలో డిప్యూటీషన్లు రద్దు చేస్తూ ఉత్తర్వులు**

ఈ నెల 8న రిపోజ్ట్ చేయలేని యెడల చర్యలు

2

**గత పాలకుల పాపాలను ఎండగట్టాల్సిందే!**

నేటినుంచి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు

తెలంగాణ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 07 (తీనూర్ న్యూస్): వేసవి ప్రారంభానికి సూచికగా శివరాత్రికి ముందే సూరీడు మెల్లగా వేడెక్కుతున్నాడు. ఎండలు బాబోయ్ అనేలా సూర్యగమనం మొదలయ్యింది. ఇక ఈయేడు కూడా ఎండలు మండింపనున్నాయి. ఇదే క్రమంలో ఎన్నికల వేడి కూడా అంటుకుంటోంది. ఏప్రిల్ లో

మిగతా 2 లో

**పేదలకందే వైద్యంపై ప్రభుత్వం దృష్టి**

డిజిటల్ హెల్త్ కార్డులు ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం ప్లాన్ వైద్యారోగ్య శాఖ దీనిపై కసరత్తు ప్రారంభించనట్లు సమాచారం

2 లో..

**టీఎస్ఆర్పీసీలో ఆందోళన రేకెత్తిస్తాన్న వరుస దాడులు**

మహాలక్ష్మీ స్కీం ప్రకటన అనంతరం పరిస్థితులు మరింత ఘోరం సిబ్బందిపై దాడులకు పాల్పడితే రాడీ షీట్లు కేసులు తెరుస్తాం: సజ్జనార్ ఉద్యోగులకు ధైర్యం చెప్పే పనిలో సంస్థ ఎండీ వీసీ సజ్జనార్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 07 (తీనూర్ న్యూస్): తెలంగాణ రోడ్డు రవాణా సంస్థ సిబ్బందిపై వరుస దాడులు జరుగుతున్నాయి. ఆ సంస్థ ఉద్యోగుల్లో ఆందోళన రేకెత్తిస్తోంది. మహాలక్ష్మీ స్కీం ప్రకటన అనంతరం పరిస్థితులు మరింత ఘోరంగా మారాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఉద్యోగులకు ధైర్యం చెప్పే పనిలో ఉన్నారా ఆ సంస్థ ఎండీ వీసీ సజ్జనార్. మొన్నపేట

మిగతా 2 లో

**తెలంగాణలో ఆటో డ్రైవర్లు ఆందోళనలు**

ప్రభుత్వ వైఖరికి నిరసనగా ఈ నెల 16న ఆటోలు బంద్ మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యంతో ఉపాధి కరువైందని అసోసియేషన్ నిర్ణయం

2 లో..

**మేడారం జాతరకు వెళ్లలేని భక్తుల మొక్కుల సమర్పనకు దేవదాయ శాఖ కీలక నిర్ణయం**

మొక్కుల చెల్లింపును ఆన్లైన్ సదుపాయం కల్పించిన దేవదాయ శాఖ మీ సేవ, పోస్టాఫీసులు, టీయాప్ ఫోలియో ద్వారా అవకాశం

2 లో..

**శివ బాలకృష్ణ ఆంధ్ర ముగిసిన ఏసీబి అధికారుల సోదాలు**

ఆదాయానికి మించిన ఆస్తులు ఉన్నట్లు అధికారుల వెల్లడి 84.60 లక్షల నగదుతో పాటు పలు స్థిర చరాస్తులు సీజ్













